[bookmark: _GoBack]TIẾT 46:              KIỂM TRA 1 TIẾT HÌNH 7 CHƯƠNG II
1 : (2 điểm) : Cho ABC cân tại B, có ∠A= 700. Tính số đo ∠B?
2 : ( 3 điểm )
Cho tam giác ABC có AB = 8 cm , AC = 6 cm , BC = 10 cm.
a.Tam giác ABC là tam giác gì? Vì sao ?
b. Kẻ AH vuông góc với BC . Biết BH = 6,4 cm. Tính AH.
3: (5,0 điểm): Cho tam giác ABC cân tại A . Trên tia đối của BC lấy điểm M, trên tia đối của  CB lấy điểm N sao cho BM = CN.
a) Chứng minh : Δ ABM = Δ ACN
b) Kẻ BH ⊥ AM ; CK ⊥ AN ( H ∈ AM; K ∈ AN ) . Chứng minh : AH = AK
c) Gọi O là giao điểm của HB và K
C.Tam giác OBC là tam giác gì ? Vì sao?
Đáp án Đề kiểm tra 1 tiết chương 2 hình học 7
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	 1:
( 2 điểm)
 
 
	 Vẽ hình , ghi GT-KL đúng
Chứng minh : ∠C = ∠B
Tính đúng ∠C = 550
	0,5
0,5
1

	Câu 2
( 3 điểm)
	Xét  BC2 = 102 =100
AB2 + AC2 = 62 + 82 = 100
Suy ra: BC2 = AB2 + AC2 (=100)
Suy ra tam giác ABC vuông tại A ( định lý Pitago đảo)
	2

	
	Vẽ hình đúng tỉ lệ[image: cau2]
Xét tam giác vuông AHB có
AB2 = AH2 + BH2 ( ĐL Py – ta – go)
AH2 = AB2 – BH2
AH2 = 62 – 3,62 = 36 – 12,96 = 23,04
AH = √23,04 = 4,8 (cm)
	0,5
 
 
 
 
 
 
 
 
0,5



	Câu 3
	  [image: giai thiet ket luan  va hinh]
a) Theo (gt) Δ ABC cân tại A ⇒ ∠ABC = ∠ACB
Mà: ∠ABC + ∠ABM = ∠ACB + ∠ACN ⇒ ∠ABM = ∠ACN   (1)
Xét : ΔABM và ΔACN
Có :  AB  =  AC            (gt)
∠ABM  = ∠ACN        ( theo (1) )
BM  =  CN           ( gt )
ΔABM = ΔACN ( c.g.c )         (2)
b)  Xét :     ΔABH và ΔACK  là hai tam giác vuông
Có   :   Cạnh huyền : AB = AC     (gt)
Góc nhọn    ∠BAH = ∠CAH     ( từ (2) suy ra )
⇒ ΔABH = ΔACK   ( cạnh huyền – góc nhọn )
⇒   AH = AK
c)  Chứng minh được : Δ BMH = Δ  CNK
⇒   ∠HBM = ∠KCN
⇒   ∠OBC = ∠OCB
⇒   ΔOBC cân tại O
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Cau 4

- Hinhvéding:

A
a) ABFC=ACEB vi ZE= £F =900 FE
BE = CF, BC canh chung

= ZFBC= 2ECB = AABC can
b) Theo dé bai cac doan thing BF va BC

ti1v6i3vas

Ta (5
BF _BC _ BF' _BC® BC'-BF' FC'_¢
375 9 13 25-9 6 16
ﬁ% © BC?=254=100= BC =10 cm
¢ Tam giac ABC can = AB = AC ma BF = EC
(ABFC = ACEB)
= AF=AE

A4FO = AMEO (canh huyén - canh géc vudng)

= /FAO = ZEAO = AFAI=AEAI (Vi AF = AE ; Z/FAI=
ZEAD)

= IF=IE (1)

va £FIA= ZEIAma £FIA + ZEIA = 180°

nén /FIA = ZEIA =90° = Al L EF (2)

Tir (1) va (2) suy ra AO la trung truc cila doan thing EF.
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